

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 2/2025 – SELEÇÃO DE BOLSAS CEBAS

A Fundação Unimed, mantenedora da Faculdade Unimed, no uso de suas atribuições e conforme disposições constantes no Regulamento do Programa de Bolsas de Estudo CEBAS, torna pública a seguinte **retificação no Edital nº 2/2025 – Seleção de Bolsas CEBAS**, referente ao processo seletivo de bolsas para o Curso Técnico em Enfermagem, para o 2º semestre letivo de 2025:

ONDE SE LÊ:

“O período de inscrição para solicitação de Bolsas CEBAS ocorrerá entre 05/05/2025 e 31/05/2025.”

LEIA-SE:

“O período de inscrição para solicitação de Bolsas CEBAS ocorrerá até o dia 04/08/2025.”

As demais cláusulas e condições do edital permanecem inalteradas.

Belo Horizonte/MG, 02 de julho de 2025.

Márcio Morais Barbosa
Diretor Administrativo e Financeiro
Faculdade Unimed